Voeding en vertering werkblad les 6
Opdracht 1 
Beantwoord de volgende vragen.
1. Wie heeft er meer energie in zijn voedsel nodig, een jongen van 14 of een man van 70 jaar? Leg je antwoord uit



2. Wie heeft er meer energie nodig, een gymleraar of de directeur van de school? Leg je antwoord uit.



3. De lichamelijke inspanning heeft invloed op de hoeveelheid energie die iemand nodig heeft. Noem drie andere dingen die ook invloed hebben op hoeveel energie iemand nodig heeft
-

-

-


Opdracht 2
Omcirkel het juiste antwoord.
1. Wordt een groot gedeelte van je voedsel gebruikt als brandstof?		ja/nee
2. Is Joule de maat om energie aan te geven?					ja/nee
3. Is een kilojoule gelijk aan 100 joule?						ja/nee
4. Heeft een bouwvakker minder energie nodig dan een juf?			ja/nee
5. Heeft een jongere meer energie nodig dan een bejaarde?			ja/nee
6. Hebben mannen evenveel energie nodig als vrouwen?				ja/nee
7. Heb je ook energie nodig als je slaapt?						ja/nee



Plus opdracht:
Rekenen met kJ
[image: C:\Users\Jeffrey Hinfelaar\Dropbox\20180219_143229.jpg]Femke is een vrouw van 40 jaar die vandaag op kantoor heeft gewerkt. Nadat ze haar gemiddelde hoeveelheid kJ al heeft verbrand, gaat ze ook 45 minuten joggen en 15 minuten traplopen. Hoeveel kJ verbrandt Femke op deze dag? Schrijf de berekening op.

[image: C:\Users\Jeffrey Hinfelaar\Dropbox\20180219_143202.jpg]












……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
[bookmark: _GoBack]……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
image1.jpeg
d T nnujw
Jnnujw sad [} ¥S nnujw sad [ 9% Jnnujw 1ad [ 0€ nnujw iad P 8 1ad

:uassof isdol Uades

:U21201p[1IISPAM :uadojdesn

{

CETE

*UB}13IAIR APUD]|IYISIaA (1] 91Ja0Yaqal8Iaul 99 'qyy A (12 2922 =)

P R AL luns




image2.jpeg
‘v A

yoSIaA
gye Ul
1818U3
3992y
uaay
51819UD
3Y>00
199W 3
ueeydl)
| *81pou
LIHEI]
suaguof
HANI0Y)
P ‘(uaq
VRN
199AB0H

O¥3IN3

iojes ap
OT S| (f3y)
jeew aq
\199p J1p
BRI 3

=Y .

(189 1882 =)

(1e2% 0002 =)
{3 0ot8

(122 2922 =)

f5 0056

|

pIagIe alemz

p1aqgie ajyoy

1ee| g1-h1 Eou.an

xm—w 194 4

‘(Bepaad [y L

{5 0ot 2T plagie aiemz
, (1e2) 0052 =)
% 005 0T plag.e ajydy|
1eef 05-1€
(1e2y 0052 =) IFEIEE]]
(% 005 O |9A81}08 U JaU
:8& o?N =) | 1l1sy93] araljoe
% 0026 | Siulom uad }Pw
see( gr-t salsoW.
(182 982€ =) 1(115429) 7
(3 008 £1 |8Ad1)E UBD umE 7
| (12211882 =) | |[115400) 9AR1IE
| _V_ 001 Z1 | Siulam uaa oW *

) 21420424

31810ua apjappiwag Z |99%L A

l &

yal?

o0k





